



В Шурышкарском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в Шурышкарском районе возбуждено уголовное дело в отношении директора АУ «Живун», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

По данным следствия, директор АУ «Живун» из личной заинтересованности около 3-х месяцев не производил выплату заработной платы 6 работникам предприятия на общую сумму 213 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех значимых для следствия обстоятельств.

01 Августа 2011

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/740330>